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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 16. napján 8 óra 

30 perckor megtartott rendes nyílt ülésén a Városháza Dísztermében. 

 

Jelen vannak: 

 

1. dr. Molnár Attila, polgármester 

2. Czita János, alpolgármester 

3. Vajda Bence, alpolgármester 

4. Babják Csaba, képviselő 

5. Dombay Gábor, képviselő 

6. Horváth Zsolt, képviselő 

7. Proczeller Tamás, képviselő 

8. Szabó István, képviselő  

9. Szalai Noel, képviselő 

10. Zsédenyiné Horváth Krisztina, képviselő 

 

Meghívottként jelen van:  
 

- dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző 

- Nagyné Varga Judit, aljegyző 

- Kalocsai Imréné, a K-E-S Audit Kft. könyvvizsgálója 

- Dobos László, belső ellenőr 

- Nagy Marianna, a Komáromi Járási Hivatal vezetője 

- Neuvirth Imre, a Komáromi Városgazda Kft. ügyvezetője 

- Szajkó Csilla, Komárom Város Egyesített Szociális Intézménye intézményvezetője 

- Radics Gábor, a Komáromi Városmarketing és Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. 

Külön köszönti Nagy Mariannát a Komáromi Járási Hivatal vezetőjét. Megállapítja, hogy az ülés 

határozatképes, mert a Képviselő-testület 12 tagja közül 10 fő jelen van. Betegség miatt távol 

van dr. Kreft-Horváth Loránd alpolgármester és Turi Ádám képviselő. Ezt követően a 

polgármester megnyitja a Képviselő-testület rendes nyílt ülését.  

 

NAPIRENDEK: 

 

5. Pénzügyi tárgyú döntések meghozatala  

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

         dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Elmondja, hogy a nyílt ülésszakasz első napirendi pontja a 

pénzügyi tárgyú döntések meghozatala, amely magába foglalja a költségvetési koncepció 

tárgyalását is, amelyet a folyamatban lévő beruházásokról, fejlesztésekről és felújításokról szóló 

napirend követ. A két napirendi pont szervesen összefügg egymással, hiszen a költségvetési 
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koncepció meghatározza azokat a kereteket és irányokat, amelyek mentén a város a fejlesztésekben 

gondolkodni tud. Hangsúlyozza, hogy bár jogszabályi kötelezettség már nem írja elő a 

költségvetési koncepció elfogadását a Képviselő-testület minden év végén megtárgyalja ezt a 

kérdést. A költségvetési koncepció egyfajta iránytűként szolgál, amely előrevetíti a következő év 

lehetőségeit, és kijelöli azokat az alappilléreket, amelyek mentén a 2026. évi költségvetés számai 

kialakíthatók. Fontosnak tartja, hogy ne csupán belső szakmai anyagként kezeljék ezt a 

dokumentumot, hanem a komáromi lakosság számára is világos legyen, milyen elvek mentén 

gondolkodik az önkormányzat a 2026. évi költségvetést illetően. A költségvetési koncepció három 

alapvető célkitűzésre, három alappillérre épül. Elsőként a városi intézmények és az önkormányzati 

tulajdonú cégek biztonságos működtetését emeli ki. Elmondja, hogy az intézményrendszer 

működtetése közel 600 komáromi család megélhetését biztosítja, a városi cégeket is figyelembe 

véve pedig több mint 1000 komáromi család megélhetéséről van szó. Hangsúlyozza, hogy ez 

azonban nem csupán munkahelyvédelmi kérdés, a város biztonságos finanszírozása azért is fontos, 

mert ide tartozik az egészségügyi alapellátás, az óvodai nevelés, a bölcsődei gondozás, a teljes 

szociális ellátórendszer, valamint a kulturális ágazat működtetése is. Második alappillérként a 

munkahelyek megvédését és megtartását említi. Elmondja, hogy elsődlegesen azokra a területekre 

kell koncentrálni, ahol az önkormányzatnak közvetlen ráhatása van, ugyanakkor kiemelten 

fontosnak tartja a vállalkozói szféra támogatását is. Hangsúlyozza, hogy ahol az önkormányzat 

segítséget tud nyújtani a már meglévő munkahelyek megőrzéséhez, vagy új munkahelyek 

létrehozásához, ott ezt kötelessége megtenni. Külön kitér az idegenforgalom és a turizmus 

szerepére, amely Komáromban nemcsak gazdasági, hanem foglalkoztatási szempontból is kiemelt 

ágazat, és jelentős szerepet játszik a munkahelyteremtésben és -megtartásban. Harmadik 

alappillérként említi a Komáromban hosszú évek alatt kialakított kedvezményrendszer 

megvédésének és formálásának fontosságát. Hozzáteszi, hogy a rendszer folyamatosan 

formálódik, időről időre új elemekkel bővül, és jelenleg is folyamatban van egy új, fiatalokat célzó 

program kidolgozása, a „Komárom visszavár” program. Elmondja még, hogy Komáromban nem 

kerülnek új adók bevezetésre, és nincs tervben adóemelés sem a 2026-os év vonatkozásában. 

Megjegyzi, hogy az ország számos településén adóemelések történnek, illetve új adónemek 

kerülnek bevezetésre. Komáromban a 2026. évben is prioritást élvez az évek során kialakított 

kedvezményrendszer biztosítása. Ismerteti, hogy a helyi mikro- és kisvállalkozások 2,5 millió 

forint árbevételig 2026. évben is mentesülnek az iparűzési adó megfizetése alól. Továbbiakban is 

fennmarad a magánszemélyeket érintő garázsadó-mentesség, valamint a vendéglátóhelyeknek sem 

kell közterület-használati díjat fizetni a teraszokért, illetve az üdülők után sem kell az 

építményadót megfizetni. A kedvezményrendszerhez kapcsolódóan elmondja, hogy demográfiai 

mutatók is jól mutatják, hogy országos szinten, továbbá, Komáromhoz hasonló nagyságú 

településeken is jelentős visszaesés tapasztalható a születésszámokban. Példaként említi, hogy 

Észak-Komáromban a korábbi években évente jellemzően közel 300 gyermek született, ezzel 

szemben 2025. év első felében mindössze 70 gyermek született. Ismerteti, hogy Dél-Komáromban 

szintén csökkenés tapasztalható a korábbi évekhez képest, ugyanakkor a visszaesés mértéke 

lényegesen kisebb, amely a kedvezményrendszernek is köszönhető. Voltak olyan évek, amikor 

160–180 gyermek született a városban, míg az elmúlt időszakban ez a szám 110–120 körül 

stabilizálódott. Hozzáteszi, hogy ezt alátámasztja a kelengyepénz iránt benyújtott kérelmek száma 

is, mivel 2025. évben már közel 100 igénylés érkezett az önkormányzathoz. Ismerteti, hogy 

Komárom városa minden újszülött után jelenleg 200.000 forint összegű kelengyepénzt biztosít, 

amelyet még a gazdaságilag legnehezebb időszakokban is sikerült fenntartani. Kitér a fiatalok első 

lakáshoz jutását segítő támogatásra, amelyet az Otthon Start programhoz kapcsolódva Képviselő-

testület döntése alapján megdupláztak, így ez jelenleg 1 millió forint vissza nem térítendő 

támogatást jelent. Elmondja, hogy míg 2024-ben csak néhány ilyen kérelem érkezett, addig az 

elmúlt két hónapokban jelentősen megnőtt a beérkező kérvények száma. Szól továbbá a házasulók 

100.000 forint visszanem térítendő életkezdési támogatásáról, a kismamák és diákok 
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helyijáratokon történő ingyenes utazási kedvezményéről, valamint a bölcsődei és óvodai 

térítésmentes közétkeztetésről. Kiemeli, hogy az általános iskolai közétkeztetés szülő által 

fizetendő díja hosszú évek óta nem emelkedett, amely komáromi családok számára jelentős anyagi 

segítséget jelent, miközben a támogatás a 2026. évi költségvetésben az önkormányzat számára 

több mint 200 millió forintos kiadást jelent. Kiemeli az egészségügy támogatását, amelynek egyik 

fontos eleme az egészségügyi alapellátás. A költségvetési adatok alapján az önkormányzat közel 

300 millió forint saját forrást biztosít az alapellátás működtetéséhez. Ez az összeg a háziorvosi, 

gyermek-háziorvosi és fogorvosi ellátás biztosítását szolgálja annak érdekében, hogy valamennyi 

jogszabályi és szakmai feltételnek meg tudjon felelni a rendszer. Hangsúlyozza, hogy mindezek 

ellenére az ellátórendszer továbbra is küzd a szakorvoshiánnyal, ezért az önkormányzat minden 

rendelkezésére álló eszközt igyekszik bevetni annak érdekében, hogy a szolgáltatás folyamatosan 

és megfelelő színvonalon működjön. Tájékoztatása szerint mind a felnőtt-, mind a gyermekellátás 

területén az elkövetkező időszakra vonatkozóan a helyzet stabilizálódni látszik. Kitér a helyi 

egészségügyi rendszer másik fontos elemére, a kórházi ellátásra is. Elmondja, hogy a kórház nem 

az önkormányzat fenntartásában működik, hanem állami fenntartású intézményként az Országos 

Kórházi Főigazgatóság irányítása alá tartozik. Ennek ellenére az önkormányzat minden lehetséges 

módon igyekszik támogatni a kórház működését. Ismerteti, hogy az eszköztámogatások, az 

alapítványi hozzájárulások, valamint egyéb pénzügyi segítségnyújtások együttes összege éves 

szinten megközelíti a 100 millió forintot. Tájékoztat arról is, hogy 2026. január 1-jétől változások 

várhatók az egészségügyi ellátás egyes területein, elsősorban nyugdíjba vonulások miatt. Ezek a 

változások érinteni fogják a gyermekügyeleti ellátás beosztását is. Hangsúlyozza, hogy az 

önkormányzat számára kiemelten fontos, hogy a komáromi családok számára továbbra is 

biztosított legyen a folyamatos orvosi ellátás. Ennek érdekében dr Kreft-Horváth Loránd 

bevonásával, valamint magánegészségügyi szolgáltatók közreműködésével biztosítják az ellátást 

a doktor úr rendelőjében. Elmondja, hogy az új ellátási rend részletei rövid időn belül pontosításra 

kerülnek, és erről külön tájékoztatás várható. Kiemeli, hogy nem fordulhat elő olyan időszak vagy 

napszak, amikor a komáromi lakosok – különösen a gyermekek és családjaik – ne részesüljenek 

megfelelő egészségügyi ellátásban. Hangsúlyozza, hogy a statisztikai adatok alapján a hétvégi 

időszak különösen nagy terhelést jelent az ügyeleti rendszer számára, ezért ezen időszak 

ellátásának megerősítése kiemelt feladat. Továbbiakban ismertet még a kedvezményrendszer 

keretében elérhető számos juttatást, amelyek közvetlenül a komáromi családokat segítik. Ezek az 

önkormányzat által biztosított ingyenes védőoltások, valamint a 70 év feletti lakosok részére az 

ingyenes szemétszállítás, továbbá a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjprogram, amely 

szintén fontos eleme a fiatalok támogatásának. Kitér a Komárom Visszavár programra is, amelyet 

a hiányszakmában dolgozó fiatalok számára meghirdetett, legfeljebb két évre szóló, térítésmentes 

lakhatási lehetőséget biztosít. Az elmúlt évben a megpályázható lakások iránt az elvártnál kisebb 

volt az érdeklődés. Megjegyzi, hogy ebben szerepet játszhatott az is, hogy a program nem kapott 

kellő nyilvánosságot. Mártírok útján meghirdetésére került egy lakás, melyre 2026. január második 

feléig lehet majd jelentkezni. Ezt követően áttér a folyamatban lévő fejlesztések és beruházások 

ismertetésére. Kiemeli, hogy ezek a projektek széles körű közérdeklődésre tarthatnak számot, és 

jelentősen meghatározzák a város következő éveit. Megjegyzi, hogy az adott év februárjában 

elfogadott költségvetés ellenére csak az év végére, illetve a következő év elejére jutottak el oda, 

hogy az elfogadott költségvetési források, valamint a rendelkezésre álló tervek birtokában 

ténylegesen megindulhassanak a kivitelezési munkák. Hangsúlyozza, hogy a következő napirendi 

pont anyagából is látható, hogy több jelentős beruházás esetében most válik lehetővé a 

közbeszerzési eljárások kiírása. Elmondja, hogy a beruházások előkészítése – különösen a 

szakhatósági engedélyezések és egyéb eljárások miatt – akár 8–10 hónapot is igénybe vehet, ami 

rávilágít arra, hogy a megvalósításhoz nem elegendő a szándék és a pénzügyi forrás, hanem időben 

meghozott döntésekre és következetes előkészítő munkára van szükség. Megköszöni a Képviselő-

testület együttműködését, amely a döntések meghozatalával hozzájárult ahhoz, hogy a városi 
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fejlesztések a megfelelő ütemben haladhassanak. Továbbá elmondja még, hogy a közbeszerzési 

napirend tárgyalása során több olyan fejlesztési elem is előkerül majd, amelyek részben a 

költségvetési koncepcióhoz, részben pedig a folyamatban lévő beruházásokhoz kapcsolódnak. 

Ismerteti, hogy az előterjesztés ezeknek a projekteknek az aktuális állását és tervezett lépéseit 

foglalja össze. Elsőként a Dobó István utca teljes körű felújítását említi, ez Komárom egyik 

leghosszabb olyan utcája, amely jelenleg nem rendelkezik szilárd burkolattal. A beruházás becsült 

költsége megközelítőleg 700–720 millió forint, amely összeg a közbeszerzési eljárás eredményétől 

függően még változhat. Hangsúlyozza, hogy az elmúlt időszakban tapasztalható jelentős 

áremelkedések miatt egy-egy ilyen volumenű útfelújítás rendkívül magas költségekkel jár. 

Kiemeli a Laktanya köz fejlesztését is, amely szintén szilárd burkolattal történő útépítést jelent, és 

a fejlesztés becsült költsége megközelíti az 500 millió forintot. Ismerteti a Madách utca és 

környezetének fejlesztését, amely a Tóparti ABC térségétől az Igmándi útig terjed, és magában 

foglalja egy új gyalogos-átkelőhely kialakítását is. Elmondja, hogy ezen beruházás esetében a 

közbeszerzési eljárás kiírása a következő év január első felében várható, és a projekt előkészítése 

megfelelő ütemben halad. Külön kitér a Bajcsy-Zsilinszky utca fejlesztésére, amelyet kiemelten 

fontosnak tart. Hangsúlyozza, hogy a beruházás nemcsak a Szent Imre Római Katolikus Általános 

Iskola és Óvoda biztonságos megközelítése miatt indokolt, hanem azért is, mert az Igmándi út és 

a Bajcsy-Zsilinszky utca kereszteződésében a csapadékvíz-elvezetés jelenlegi állapota komoly 

problémákat okoz, különösen nagyobb esőzések idején. Tájékoztatása szerint ez a fejlesztés a 

csapadékvíz-elvezetési gondokat is megoldja, a közbeszerzési eljárás kiírása ezen projekt esetében 

is rövid időn belül várható. Beszámol a Brigetio Gyógyfürdő fejlesztéséről is. Elmondja, hogy a 

Brigetio Gyógyfürdő szálláshely-kapacitás bővítését, valamint a kapcsolódó közművek felújítását 

magában foglaló pályázati forrást nyert el, amelynek köszönhetően hamarosan megindulhatnak a 

fejlesztési munkálatok. Kitér a közvilágítás fejlesztésére is. Kiemeli, hogy a korszerű LED-es 

fényforrások és a megújuló energiák szerepe napjainkban egyre hangsúlyosabb, és ez a beruházás 

jelentős költségmegtakarítást eredményez az önkormányzat számára. Felidézi, hogy egy korábbi, 

mintegy 110 millió forintos pályázat eredményeként már a következő évben körülbelül 6 millió 

forintos megtakarítást eredményezett a közvilágítás fejlesztése éves költségeiben. Rámutat arra is, 

hogy a közvilágítás működésével kapcsolatban ismételten problémák jelentkeznek a város több 

pontján. Tájékoztatást ad arról, hogy az önkormányzat január hónapban egyeztetést kezdeményez 

az áramszolgáltatóval annak érdekében, hogy a felmerülő hibákat áttekintsék és kezeljék. Kiemeli, 

hogy különösen a téli időszakban, amikor korán sötétedik, ezek a problémák fokozottan 

jelentkeznek, ezért a közvilágítás kérdését kiemelten kell kezelni. Továbbá elmondja még, hogy 

az előző napon került sor a szőnyi köztemető felújítására beérkezett ajánlatok bontására. A pontos 

számadatok még nem állnak rendelkezésére, erről a januári testületi ülésen lesz részletes 

tájékoztatás. Ismerteti, hogy a projekt magában foglalja az új ravatalozó kialakítását, a kerítés és 

a belső járdák megépítését, a közvilágítás fejlesztését, valamint a vízbekötés kiépítését, tehát a 

temető teljes körű felújítását. A közbeszerzési eljárás lezárását és a szerződéskötéseket követően 

– várhatóan február hónapban – ténylegesen megkezdődhetnek a kivitelezési munkálatok. Reméli, 

hogy a következő év mindenszentek ünnepére a szőnyi köztemető már olyan állapotban fogadja a 

látogatókat, hogy a hozzátartozók rendezett, kegyeletteljes környezetben emlékezhessenek elhunyt 

szeretteikre. Ezt követően az óvodafejlesztési programokról számol be. Felidézi, hogy a 

közelmúltban került átadásra a Gesztenyés Óvoda megújult épülete. Elmondja, hogy a fejlesztések 

következő állomása a Szőnyi Színes Óvoda, majd a Komáromi Kistáltos Óvoda lesz, ahol szintén 

felújítási munkák kezdődnek. Hozzáteszi, hogy az általános iskolák fejlesztései is sorra kerülnek: 

a Szőnyi Bozsik József Általános Iskola, valamint a Koppánymonostori Általános Iskola esetében 

teljes udvarrendezés valósulhat meg, amelyek a következő évben várhatóan nemcsak 

megkezdődnek, hanem be is fejeződnek. Ismerteti továbbá a Komárom Város Egyesített Szociális 

Intézménye teljes körű energetikai felújítását, amely szintén jelentős önkormányzati vállalás. 

Elmondja, hogy a beruházás vonatkozásában a közbeszerzési eljárás kiírása január hónapban 



5 
 

megtörténhet, és ezt követően a kivitelezési munkálatok is megkezdődhetnek. Kiemeli, hogy 

jelenleg több fejlesztés esetében a tervezési szakasz zajlik. Példaként említi a Boglárka utca, 

valamint a Dózsa György utca Bokréta utca és Iskola utca közötti szakaszát, ahol jelenleg nincs 

járda, és ahol a tervek elkészítése folyamatban van, a közműszolgáltatói jóváhagyásokra várva. 
Tájékoztatása szerint a Domb utca, Aranyember utca, Balassi Bálint utca, Blaha Lujza utca és Zsák 

utca vonatkozásában szintén a közműegyeztetések lezárása szükséges ahhoz, hogy a fejlesztések 

előkészítése felgyorsulhasson. Végezetül, kitér a Versenyképes Járások Programra is, amelynek 

egyik elemeként már említette a Tóparti ABC környezetének fejlesztését. Elmondja, hogy a 

program további két fontos részt is tartalmaz: ezek közé tartozik a Száva utcai buszmegálló 

felújítása, valamint az Ácsi úti buszmegállók korszerűsítése. Ismerteti, hogy mindkét helyszínen 

teljes körű felújítás valósulna meg, részben a program forrásaiból, részben önkormányzati 

hozzájárulással. Megjegyzi, hogy a beruházások kapcsán több lakossági jelzés is érkezett, valamint 

Szabó István képviselő is felhívta a figyelmet az Ácsi út egyik buszmegállójának kedvezőtlen 

elhelyezkedésére. Ismerteti, hogy az Ácsi úton, a városból kifelé haladva, a jobb oldalon található 

– a Monostori Erőd felőli oldalon elhelyezkedő – buszmegálló közlekedésbiztonsági szempontból 

különösen veszélyes. Felhívja a figyelmet arra, hogy a buszról leszálló utasok számára nem 

biztosított a biztonságos tovább haladást, mivel a megállóból gyalogosan csak jelentős kerülővel 

lehet eljutni a legközelebbi kijelölt gyalogátkelőhelyhez, illetve csak szabálytalan és veszélyes 

módon lehet átkelni az úttesten. Elmondja, hogy a jelenlegi helyzetben az gyalogosok vagy a 

forgalmas főúton tudnak átkelni a Vámháznál található gyalogátkelőhely irányába, vagy a 

koppánymonostori becsatlakozó útnál próbálnak átjutni a kerékpáros átkelőn keresztül, ami 

komoly balesetveszélyt hordoz magában. Hangsúlyozza, hogy a buszmegálló jelenlegi elhelyezése 

ezért nem felel meg a biztonságos közlekedés követelményeinek. Elmondja, hogy az érintett 

útszakasz országos közút, az adott útszakasz nem önkormányzati tulajdon, így annak kezelője a 

Magyar Állam, illetve a Magyar Közút Nonprofit Zrt., ezért az érintetteknek közvetlenül a közút 

kezelőjéhez kell fordulni. Hangsúlyozza, hogy minden, a városban felmerülő 

közlekedésbiztonsági kérdés az önkormányzat felelősségi körébe is tartozik, ennek megfelelően 

az önkormányzat felvette a kapcsolatot a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel annak érdekében, hogy 

közös gondolkodás induljon el egy biztonságosabb megoldás kialakításáról. Elmondja továbbá, 

hogy az önkormányzat már most számol azzal, hogy a szükséges változtatásoknak az anyagi 

vonzata – részben vagy egészben – a későbbiekben várhatóan az önkormányzatot fogja terhelni. 

Továbbá elmondja még, hogy az önkormányzathoz számos lakossági megkeresést érkezik, hogy 

a város különböző részein rendszeres a gyorshajtás, amely fokozott balesetveszélyt jelent. Ennek 

kezelése érdekében az önkormányzat döntött fix sebességellenőrző pontok kialakításáról. 

Ismerteti, hogy első körben két helyszínen, a Török Ignác utcában és a Táncsics Mihály utcában 

kerülnek elhelyezésre ezek a fix sebességellenőrző pontok. A kihelyezés megtörténtéről az 

önkormányzat a későbbiekben külön tájékoztatást fog adni annak érdekében, hogy a közlekedők 

értesüljenek a fokozott ellenőrzésről, és ennek hatására nagyobb figyelmet fordítsanak a 

sebességhatárok betartására. Külön hangsúlyozza a Táncsics Mihály utcai traffibox jelentőségét, 

mivel ott több közoktatási intézmény is található, valamint a Brigetio Gyógyfürdő miatti fokozott 

közúti forgalom egyértelműen indokolja ezen az útszakaszon traffibox elhelyezését ezen az 

útszakaszon. Beszámol a MOHU Hulladékudvar átadásáról, hangsúlyozva, hogy az új létesítmény 

jelentős előrelépést jelent a hulladékgazdálkodás területén. Felhívja a lakosság figyelmét a 

szolgáltatás igénybevételének lehetőségére, és jelzi, hogy annak népszerűsítésére, valamint a 

gyakorlati tudnivalók ismertetésére a későbbiekben további tájékoztatások várhatók. Megadja a 

szót Vajda Bence alpolgármesternek. 

 

Vajda Bence, alpolgármester: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy jogszabályi kötelezettség nem 

írja elő költségvetési koncepció készítését, ugyanakkor az önkormányzat továbbra is fontosnak 

tartja, hogy még a költségvetés megalkotása előtt kijelölje a következő évi költségvetés fő 
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irányvonalait. Hangsúlyozza, hogy a költségvetési koncepció kidolgozása során – így a 2026. évi 

költségvetés tervezésekor is – három fő irányelv van az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan. Az 

első az önkormányzat fenntartásában működő intézmények zavartalan működésének biztosítása, 

különös tekintettel a bölcsődékre, óvodákra és oktatási intézményekre, amelyek működtetése 

kiemelt figyelmet igényel. Második fő vállalásként a munkahelyek megtartását és megvédését 

említi. Elmondja, hogy elsősorban az önkormányzathoz köthető munkahelyekre kell gondolni, 

vagyis a közszférában, valamint az önkormányzati tulajdonú városi cégekben dolgozó 

munkavállalókra. Hangsúlyozza, hogy ez összességében közel 1000 komáromi család 

megélhetését biztosítja. Harmadik fő vállalásként a városban működő kedvezményrendszer 

megtartását nevezi meg. Felhívja a figyelmet arra, hogy az önkormányzat továbbra is ösztönzi a 

lakosságot arra, hogy akik jogosultak az egyes kedvezményekre, éljenek ezekkel a lehetőségekkel. 

Rámutat arra, hogy a kedvezményrendszer összességében évente mintegy egymilliárd forint 

költségvetési kiadást jelent, amelyet az önkormányzat közvetlenül a komáromi családok és a város 

lakóinak támogatására fordít. A költségvetési koncepció kapcsán kitér arra is, hogy – hasonlóan a 

háztartások saját költségvetéséhez – az önkormányzat gazdálkodása is bevételeken és kiadásokon 

alapul. Elmondja, hogy a bevételi oldal legmarkánsabb eleme a helyi adóbevétel. Kiemeli, hogy a 

helyi adóbevételek több mint 70 százalékát a keleti és a nyugati ipari parki övezetek területén 

működő nagy ipari, multinacionális cégek fizetik be a város költségvetésébe. Hozzáteszi, hogy 

emellett természetesen kiemelkedően fontos szerepet töltenek be a mikro-, kis- és 

középvállalkozások helyi adóbefizetései is. Ismerteti, hogy a 2026. évi költségvetési évre 

vonatkozóan az önkormányzat nem tervezi sem új adók bevezetését, sem a jelenlegi adók emelését, 

továbbá fenn kívánja tartani a jelenlegi kedvezményrendszert és adókedvezményeket. A kiadási 

oldalról elmondja, hogy továbbra is a legnagyobb tételt a bér- és bérjellegű kiadások jelentik. Jelzi, 

hogy ezek pontosítása a januárban induló folyamatok során történik meg, különös tekintettel a 

szociális ágazatban bejelentett kormányzati béremelésekre. Hangsúlyozza, hogy az önkormányzat 

ezekhez a béremelésekhez saját forrásból további kiegészítést biztosít, ezzel is segítve a szociális 

ágazatban dolgozók bérfelzárkóztatását. Hozzáteszi, hogy a bérköltségek mellett a jelentős kiadási 

tételek közé tartozik az önkormányzati intézmények működtetése, vagyis a rezsiköltségek, 

amelyek éves szinten 5-6 milliárd forintos terhet jelentenek a költségvetésben. Emellett kitér az 

önkormányzati tulajdonú cégek működtetésére is, különös tekintettel a városüzemeltetésre és a 

Brigetio gyógyfürdőre, amelyek az önkormányzat anyagi hozzájárulása és támogatása nélkül nem 

lennének képesek feladataik ellátására. Továbbá elmondja még, hogy jelenleg egy közel 4,5 

milliárd forint összértékű infrastrukturális fejlesztési csomag áll a Képviselő-testület előtt, 

amelynek végrehajtása folyamatosan zajlik. Ismerteti, hogy ezek a fejlesztések alapvetően az utak, 

utcák és járdák felújítását, valamint a csapadékvíz-elvezetési rendszerek korszerűsítését jelenti. 

Ismerteti, hogy 2010-ben Komárom város vagyonállománya 21,5 milliárd forint volt, amely a 

város ingatlanvagyonát és egyéb épületeit foglalta magában. Ez az érték 2024-re 46 milliárd 

forintra növekedett, amelyet a jelenleg tervezett fejlesztések további mintegy 4,5 milliárd forinttal 

növelnek majd. Kiemeli, hogy a TOP Plusz pályázatok keretében megvalósult és jelenleg 

folyamatban lévő beruházások kapcsán fontos megemlíteni, hogy a pályázatok az elnevezésük 

alapján európai uniós forrásként jelennek meg, a jelenlegi időszakban ezen fejlesztések 

finanszírozása 100%-ban a Magyar Kormány által biztosított forrásokból történik. Hangsúlyozza, 

hogy amennyiben ezek a források nem állnának rendelkezésre, a TOP Plusz program keretében 

megvalósuló projektek el sem indulhattak volna. Hozzáteszi, hogy az önkormányzat minden egyes 

projekt esetében – eltérő mértékben – saját forrást, önerőt is biztosított. Ennek kapcsán megjegyzi, 

hogy Komárom Város Önkormányzatának saját önerő-biztosítása nélkül ezek a beruházások nem 

is valósulhattak volna meg. Példaként említi a Komáromi Gesztenyés Óvoda fejlesztését, valamint 

a Brigetio Gyógyfürdő tetőszerkezetének felújítását. Rámutat arra, hogy ezekben az esetekben 

összességében több százmillió forint önkormányzati forrás került felhasználásra. Ismerteti, hogy a 

projektek költségnövekedésének egyik oka a döntéshozataltól a tényleges megvalósításig tartó, 
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sok esetben hosszadalmas adminisztratív és engedélyezési folyamat, amely akár egy–két évet is 

igénybe vehet. Emellett hangsúlyozza, hogy az önkormányzat következetes álláspontja szerint, 

amennyiben egy beruházás megvalósításra kerül, akkor azt nem részlegesen, hanem komplex 

módon kell végrehajtani. Elmondja, hogy a kiadási oldalon – a napi működés és a városüzemeltetés 

költségein túl – ezen fejlesztési projektek előrehaladásához szükséges pénzügyi forrás biztosítása 

jelenti majd a legnagyobb tételt a 2026. évi költségvetésben. Hozzáteszi, hogy a részletes 

számokkal a Képviselő-testület tagjai a költségvetés előkészítése során, január–február hónapban 

részletesen tájékoztatást kapnak, és a költségvetés elfogadásakor lehetőség nyílik annak újbóli 

áttekintésére, valamint a 2026. évi gazdálkodás irányainak kijelölésére. Megköszöni a szót. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Szalai Noel 

képviselőnek. 

 

Szalai Noel, képviselő: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy a költségvetési koncepció elkészítése 

jogszabály szerint nem kötelező, de kifejezetten támogatja azt a gyakorlatot, hogy az 

önkormányzat évről évre elkészíti és megvitatja ezt a dokumentumot. Álláspontja szerint ez egy 

pozitív és előremutató folyamat, mivel lehetőséget ad arra, hogy a képviselők áttekintsék a 

tervezett irányokat, valamint azonosítsák azokat a területeket, amelyek esetleg további kiegészítést 

vagy fejlesztést igényelnek. Megjegyzi, hogy nincs olyan terv vagy koncepció, amely minden 

elemében tökéletes lenne, és mindig akadnak olyan szempontok, amelyek utólag 

továbbfejleszthetők, ezért tartja fontosnak, hogy a költségvetési koncepció minden évben 

elkészüljön. Kitér az M1-es autópálya felújítására és bővítésére is, amelynek hatásai Komárom 

városában is egyre inkább érzékelhetők. Elmondja, hogy a forgalom növekedése miatt egyre 

többen választják az 1-es számú főutat az autópálya helyett, ami megnövekedett átmenő forgalmat 

eredményez a városban. Elmondja még, hogy a közeljövőben két helyszínen sebességmérő 

berendezések kerülnek kihelyezésre, ugyanakkor javasolja, hogy a városba vezető valamennyi 

irányból – figyelembe véve, hogy Komárom négy irányból közelíthető meg – sebességmérők 

kihelyezését. Rámutat arra, hogy a gyorshajtás mindennapos probléma, amellyel kapcsolatosan a 

lakosság részéről is rendszeresen érkeznek jelzések. A közlekedésbiztonság növelése, valamint a 

városban élők testi épségének és egészségének megóvása érdekében indokolt minden lehetséges 

eszközt mérlegelni. Elmondja még, hogy a város fejlődik – amint az a költségvetési koncepcióban 

is megjelenik – ezért egyre nagyobb forgalom van Komárom városában. Ennek kapcsán kéri, hogy 

az önkormányzat a következő években vizsgálja meg egy parkolóház építésének lehetőségét. 

Megjegyzi, hogy különösen a kiemelt időszakokban, így a karácsonyi időszakban, valamint a nyári 

turisztikai szezonban tapasztalható, hogy a városba érkező látogatók – köztük külföldi turisták is 

– nehezen találnak megfelelő parkolóhelyet. Egy parkolóház hozzájárulhatna ahhoz, hogy a város 

fejlődése ne akadjon meg. Ezt követően kitér a tervezett beruházásokra, amelyek a következő 

években, különösen 2026-ban és 2027-ben valósulhatnak meg. Elmondja, hogy a város lakói 

nagyon várják már ezeket a fejlesztéseket, és összességében pozitívnak értékelik. Hozzáteszi, hogy 

a beruházások előkészítése gyakran hosszadalmas, bürokratikus folyamat, amely akár nyolc-tíz 

hónapot is igénybe vehet. Kiemeli, hogy a komáromi lakosok várhatóan örömmel fogadják majd 

az utak és járdák felújításának megkezdését. Végezetül megjegyzi, hogy sajnálatosnak tartja, hogy 

a komáromi délkeleti elkerülő út még nem valósult meg, ugyanakkor reméli, hogy a jövőben erre 

is sor kerül. Véleménye szerint az elkerülő út megépítése jelentősen javítaná a város élhetőségét, 

csökkentené az átmenő forgalmat, és hosszú távon pozitív hatással lenne Komárom közlekedési 

helyzetére a Komárom–Székesfehérvár közötti gyorsforgalmi út megépítése is. Megköszöni a szót. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Elmondja az M1-es autópálya 

felújításával kapcsolatban, hogy néhány héttel ezelőtt Nagy Marianna, a Komáromi Járási Hivatal 

vezetője, mint a Helyi Védelmi Bizottság elnöke tartott egy egyeztetést, amelyen valamennyi 
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érintett szerv képviselője jelen volt. Ismerteti, hogy a rendőrség kiemelt figyelemmel készül az 

M1-es autópálya felújításával összefüggő forgalmi helyzet kezelésére. Hangsúlyozza, hogy a 

jelenlegi forgalmi viszonyok a későbbiekben várhatóhoz képest még viszonylag normalizáltnak 

tekinthetők. Felhívja a figyelmet arra, hogy a felújítás során nemcsak Komárom térségében, hanem 

az M1-es autópálya teljes szakaszán időszakosan lezárásra kerülnek egyes fel- és lehajtó 

csomópontok. Tájékoztatása szerint előfordulhat, hogy a Győr irányába vezető komáromi lehajtó 

több hónapra lezárásra kerül, illetve hasonló időtartamra Budapest irányába történő felhajtásra sem 

lesz lehetőség. Elmondja, hogy ezekben az időszakokban állandó rendőri jelenléttel kívánják 

biztosítani és segíteni a közlekedést, ugyanakkor megjegyzi, hogy a lezárások várhatóan 

komolyabb közlekedési nehézségeket és dilemmákat fognak okozni. Hozzáteszi, hogy mindezek 

ellenére a felújítás kiemelten fontos fejlesztés, amelynek eredményeként a jövőben három sávon 

lesz biztosított a közlekedés, ami hosszú távon jelentős előrelépést jelent. A komáromi elkerülő 

úttal kapcsolatosan elmondja, hogy nemrég részletes tájékoztatást kaptak, és a tervezők jelenleg is 

intenzív munkát végeznek. Ismerteti, hogy a tervezési folyamat során igyekeznek összehangolni 

az elkerülő út terveit az M200-as gyorsforgalmi úttal, amely a Székesfehérvár–Komárom közötti 

kapcsolatot biztosítja. Ezen a fejlesztések markánsan át fogják alakítani a térség közlekedési 

helyzetét, és várhatóan a jelenlegi közlekedési nehézségek jelentős részét is megoldják. Elmondja 

még, hogy a 13-as számú főút autópálya felé vezető kivezető szakaszát ő maga is rendszeresen 

használja. Felidézi, hogy a Védelmi Bizottsági ülésén bemutatott adatok alapján a külső 

körforgalom és az autópálya közötti szakaszon naponta mintegy 16 500 gépjármű halad át. 

Hangsúlyozza, hogy ez rendkívül nagy forgalmi terhelést jelent, amely egyértelművé teszi az 

úthálózat teljes körű rekonstrukciójának és felújításának szükségességét. Megadja a szót Dombay 

Gábor képviselőnek. 

 

Dombay Gábor, képviselő: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy a Báthory utcában elkészült, több 

mint egy kilométer hosszúságú új járda jelentős előrelépést jelent a környéken közlekedők 

számára. Hangsúlyozza, hogy a Báthory utca nagy forgalmú útszakasz, ahol cégek és 

lakóingatlanok egyaránt találhatók, ezért különösen fontos volt a biztonságos gyalogos közlekedés 

feltételeinek megteremtése. Megjegyzi, hogy az érintett útszakasz a város egyik elkerülő útjaként 

is funkcionál, így a forgalmi terhelés jelentős. Köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik részt vettek 

a beruházás előkészítésében és megvalósításában, megköszönve munkájukat. Megköszöni a szót. 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megadja szót Babják Csaba 

képviselőnek.  

 

Babják Csaba, képviselő: Elmondja, hogy akkor is részt vett a Képviselő-testület munkájában, 

amikor a városban megkezdődött a hagyományos fényforrások LED-es világításra történő cseréje. 

Ismerteti, hogy a tapasztalatok sajnos nem minden esetben kedvezőek, mivel több olyan 

közvilágítási lámpatest is üzemel a városban, amelyek fényereje alacsonyabb, mint a korábbi 

hagyományos fényforrásoké volt. Megjegyzi, hogy bár a LED-es világítás kevesebbet fogyaszt, 

de ez önmagában nem lehet elegendő szempont, különösen akkor, ha a város újabb közvilágítási 

fejlesztéseket tervez. Hangsúlyozza, hogy a közvilágítás jelenleg több helyszínen is gyenge és 

kiszámíthatatlan. Elmondja még, hogy a városban vannak olyan kereszteződések és útszakaszok, 

ahol a világítás időszakosan nem működik, vagy csak részlegesen működik, ez egyrészt 

balesetveszélyes, másrészt a közbiztonság szempontjából sem elfogadható. Gyakran előfordul, 

hogy teljes utcák vagy komplett városrészek maradnak megfelelő megvilágítás nélkül, illetve ahol 

működik a világítás, ott is több esetben hiányosan működik. Véleménye szerint a 21. században 

elvárható, hogy a közvilágítás megbízhatóan működjön és betöltse alapvető funkcióját. Kéri, hogy 

a jövőbeni közvilágítási fejlesztések során az illetékesek fokozott körültekintéssel járjanak el, 
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illetve kéri, hogy a jelenlegi közvilágítás működése minél megbízhatóbb legyen, és töltse be 

funkcióját. Megköszöni a szót. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Elmondja, hogy a technikai 

fejlődés jelenlegi szintjén nem elfogadható az a helyzet, hogy a közvilágítás működése több 

területen nem megfelelő. Hangsúlyozza, hogy a problémák megoldását nem segíti az illetékességi 

kérdések miatti felelősséghárítás. A gyakorlatban gyakran előfordul, hogy a szolgáltató és a 

kivitelező egymásra mutogat. Ezért az önkormányzat úgy döntött, hogy mielőbb egyeztetéseket 

kezdeményez az érintett szereplőkkel annak érdekében, hogy közösen találjanak megoldást a 

problémákra. Hozzáteszi, hogy a szolgáltatónál is szakemberhiány tapasztalható, amelynek 

következtében a beavatkozások sorrendje prioritások alapján alakul. Megjegyzi, hogy áramszünet 

esetén értelemszerűen az ellátás helyreállítása élvez elsőbbséget, így a közvilágítással kapcsolatos 

hibák sok esetben hátrébb sorolódnak. Hangsúlyozza, hogy a közbiztonság és a 

közlekedésbiztonság szempontjából kiemelten fontos területeken – így különösen a 

gyalogátkelőhelyek, közintézmények környezetében – indokolt a nagyobb fényerejű világítás 

biztosítása. Elmondja, hogy ilyen esetekben Komáromban jelenleg is erősebb fényforrások 

kerülnek elhelyezésre, és ahol erre igény merül fel, ott az önkormányzat intézkedik a szükséges 

cserékről. Megadja a szót Szabó István képviselőnek.  

 

Szabó István, képviselő: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy a műfüves pálya mellé játszótér 

létesítésére kaptak ígéretet a környéken lakók. Megjegyzi, hogy tudomása szerint a beruházás 

közbeszerzési eljárás alatt áll, ugyanakkor a megvalósítás a vártnál lassabban halad. Lakossági 

észrevételeket tolmácsolva elmondja, hogy a város egyes játszóterein eltérő színvonalú és 

felszereltségű játszóelemek találhatók. Elmondja, hogy ígéretet kapott a három filagória és egy 

pingpongasztal kihelyezésére. Hangsúlyozza, hogy összességében nagyon sok fejlesztés valósult 

meg a körzetében, és ezekért köszönet illeti az önkormányzatot. Kiemeli ugyanakkor, hogy a 

körzetében található Laktanya köz kiemelt jelentőségű terület, ahol 36 darab új lakás épült, amely 

mintegy 2,5 milliárd forint értékű beruházás, ezért indokolt lenne az ehhez kapcsolódó, mintegy 

300–500 méteres útszakasz felújítása vagy kiépítése, mivel a jelenlegi állapot napi szinten 

problémát okoz a lakók számára. Hangsúlyozza, hogy tisztában van a fejlesztések fontosságával, 

ugyanakkor kéri, hogy a kisebb, de a lakosság mindennapi életét közvetlenül érintő fejlesztések se 

szoruljanak háttérbe. Kiemeli, hogy az általa képviselt körzet játszótereit jelentős számban 

használják a gyermekek, az óvodai csoportok is rendszeresen igénybe veszik azokat, ezért 

fontosnak tartja, hogy az ott található eszközök állapota megfelelő legyen. Továbbá még, hogy 

nem nagyléptékű, látványos beruházásokat kér, hanem kisebb, de érezhető fejlesztéseket és 

karbantartási munkákat, például játszótéri elemek pótlását, javítását, illetve a környezet 

rendezettségének biztosítását. Megköszöni a szót. 

 

Vajda Bence, alpolgármester: Megköszöni a szót. Szalai Noel képviselő felvetésére elmondja, 

hogy továbbra is hatályban van, és végrehajtási szakaszban tart az 1508/2021. (VII. 29.) számú 

kormányhatározat, amely egy hatpontos intézkedéscsomag részeként tartalmazza a komáromi déli 

elkerülő út megvalósítását. A beruházáshoz kapcsolódó hatástanulmány lezárása az Építési és 

Közlekedési Minisztérium részéről előreláthatóan február végére várható. A hatástanulmány 

elkészülését követően van lehetőség a konkrét tervezési, kisajátítási, közbeszerzési, majd 

megvalósítási szakasz megindítására. A beruházás időtávja hosszúnak tűnik, és nyilvánvalóan az 

lenne az ideális, ha a fejlesztés már korábban megvalósult volna. Ismerteti, hogy minden 

egyeztetésen és valamennyi szakmai fórumon a város képviseletében határozottan és egyértelműen 

jelzik, hogy a beruházásra Komárom városának kiemelt szüksége van, és ez az igény már évekkel 

ezelőtt is fennállt. Fontos, hogy a beruházás nem a leállított projektek körébe tartozik, hanem 

folyamatban van. Példaként említi az almásfüzitői és molaji városrész között épülő felüljáró 



10 
 

beruházást, amely esetében a hatástanulmány elkészítésére vonatkozó minisztériumi felhívás már 

2019 decemberében megjelent, és jelenleg – 2025-ben – tart ott az állami projekt, hogy a 

közbeszerzési eljárás kiírásának szakaszában van. Megjegyzi, hogy ez jól szemlélteti, milyen 

hosszú időt vesz igénybe egy ilyen volumenű beruházás előkészítése és megvalósítása. Kitér a 

közvilágítással kapcsolatos felvetésekre is. Kéri, hogy amennyiben a lakosok olyan gyalogos-

átkelőhelyet észlelnek, ahol a megvilágítás nem megfelelő, azt jelezzék az önkormányzat 

városüzemeltetési- és városfejlesztési osztályán, mert megvizsgálható, hogy az adott zebránál a 

fényerő megfelel-e a jogszabályban előírt minimumkövetelményeknek. Ismerteti, hogy 

előfordulhatnak olyan esetek, amikor a megvilágítás ténylegesen nem éri el az előírt szintet. 

Példaként említi a szőnyi főút három gyalogos-átkelőhelyét, ahol a lakossági jelzést követően 

megvizsgálták a fényviszonyokat, és ahol szükséges volt, oda erősebb LED-es lámpatestek 

kerültek elhelyezésre. Megköszöni a szót. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megkérdezi, hogy van-e további 

kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-126/2025. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő Komárom Város 2026. évi költségvetési koncepciója tárgyú 

határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 332/2025. (XII.16.) határozata: 

 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2026. évi 

költségvetési koncepcióját megvitatta, azt az előterjesztésben foglaltaknak 

megfelelően elfogadja. 

 

2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi költségvetés készítése 

során az alábbi szempontokat tarja szükségesnek figyelembe venni: 
 

a) Kiemelt feladat az önkormányzat és intézményei stabil működésének 

biztosítása, a zavartalan feladatellátás folyamatos fenntartása. 

 

b) A foglalkoztatás bővítése, a munkahelyek megtartásának és a fiatalok helyben 

maradásának elősegítése városunkban is stratégiai fontosságú cél. 

 

c) Az elkövetkező évben is – a pénzügyi lehetőségeinkhez mérten - fenn kell tartani 

Komárom város lakossága részére az eddigiekben nyújtott támogatásokat, 

kedvezményeket. 

d) A helyi adók rendszerében megtartjuk az adómentességeket és kedvezményeket 

biztosítunk mind a vállalkozások, mind a lakosság számára. 
 

e) Átfogó és jelentős városépítő program keretében célunk a zöld város, az energia 

hatékony városi infrastruktúra további fejlesztése. 
 

Határidő:  2026. február 15. 

Felelős:         dr. Molnár Attila polgármester 

dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 
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dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő tájékoztató Komárom Város Önkormányzata 2025. szeptember 30-án 

fennálló likviditási helyzetéről szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 333/2025. (XII.16.) határozata: 

 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete Komárom Város 

Önkormányzata 2025. szeptember 30-án fennálló kötelezettségeiről, likviditási 

helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 

 

2. Komárom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a beszámolóval 

kapcsolatban további intézkedést nem kezdeményez. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

6. Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és más beruházásokról 

 Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                           dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Röviden ismerteti a napirendi pontot. Megkérdezi, hogy van-e 

kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-127/2025. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő folyamatban lévő pályázati projektek és más beruházások 

végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása tárgyú határozati javaslat elfogadásáról.  
 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 334/2025. (XII.16.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a folyamatban lévő 

pályázati projektek és más beruházások végrehajtásáról szóló beszámolót. 

 

Határidő:   azonnal 

Felelős:   dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő Komárom, Bajcsy-Zsilinszky utca útburkolat felújítása az Igmándi út és 

a József Attila utca között tárgyú határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 335/2025. (XII.16.) határozata: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a „Komárom, Bajcsy-

Zsilinszky utca útburkolat felújítása az Igmándi út és a József Attila utca között” tervezett 
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beruházás megvalósítását, melyre 119.000.000 Ft-ot biztosít a 2026. évi költségvetés 

terhére. 

 

Határidő:  2025. december 31.  

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő Komárom, Tópart ltp. részleges járdafelújítása az Igmándi úti járda és a 

transzformátor állomás között tárgyú határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 336/2025. (XII.16.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a „Komárom, Tópart ltp. 

részleges járdafelújítása az Igmándi úti járda és a transzformátor állomás között” 

tervezett beruházás megvalósítását, melyre 25.000.000 Ft-ot biztosít a 2026. évi 

költségvetés terhére. 

 

Határidő:  2025. december 31.  

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 
 

7. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről 

szóló 20/2018. (XI.22.) önkormányzati rendelete módosításának megindítása  

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                           dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megadja a szót dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyzőnek.  
 

dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző: Megköszöni a szót. Ismerteti, hogy a településképi rendelet 

hasonlóképpen működik, mint a helyi építési szabályzatról szóló rendelet, vagyis egy hosszas 

eljárás eredményeként válhat módosíthatóvá. A most tárgyalt előterjesztés csupán arról szól, hogy 

a Képviselő-testület megindítja a településképi rendelet módosítására irányuló eljárást. Felhívja a 

figyelmet arra, hogy a főépítész az előterjesztés mellékletében részletesen összefoglalta, milyen 

típusú módosításokra készül az önkormányzat. Elmondja, hogy azért van szükség a módosításra, 

mert az önkormányzati rendelet elfogadása óta a jogszabályi környezet alapjaiban megváltozott 

azóta, hogy az önkormányzat 2018-ban elfogadta a településképi rendeletet. A régi építési törvény 

hatályon kívül helyezésre került, és hatályba lépett Magyarország építészetéről szóló új építési 

törvény. Ismerteti továbbá, hogy ez az új törvény egyúttal hatályon kívül helyezte a településkép 

védelméről szóló törvényt is, amely alapján az önkormányzat megalkotta a településképi 

rendeletet. Rámutat arra, hogy mindezek alapján látható, hogy a településképi szabályozás 

jogszabályi háttere alapjaiban megváltozott, ezért elengedhetetlen egy átfogó felülvizsgálat 

lefolytatása. Hozzáteszi, hogy a most megindítandó módosítás átmeneti időszakra szól, tekintettel 

arra, hogy a jelenleg hatályos helyi építési szabályzat legkésőbb 2027. közepéig maradhat 

hatályban. Az újonnan kidolgozásra kerülő helyi építési szabályzatba már beépítésre kerülnek az 

új településkép védelmére vonatkozó szabályok, így a mostani felülvizsgálat egy átmeneti 

időszakra vonatkozó szabályozást biztosít. Később ezek a szabályok beépülnek a rendezési tervbe. 

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. Megköszöni a szót. 
 



13 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e további 

kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-128/2025. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.  

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 337/2025. (XII.16.) határozata: 

 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Komárom Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 20/2018. 

(XI.22.) önkormányzati rendelete módosítási eljárásának megindításához. 

 

2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a településképi 

rendelet módosításának szükségességét alátámasztó főépítészi szakmai összefoglalót 

az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.  

 

Határidő:  2026. szeptember 30. 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 
 

 

8. Közbeszerzésekkel kapcsolatos döntések meghozatala 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                      dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Ismerteti, hogy a „Közbeszerzésekkel kapcsolatos döntések 

meghozatala” napirendi pont két részből áll. Elmondja, hogy az első rész a közbeszerzési terv 

módosítására vonatkozik, amelynek keretében szükséges a Száva utca, valamint a Tóparti ABC 

környékének fejlesztését beemelni az önkormányzat hatályos közbeszerzési tervébe. Ismerteti 

továbbá, hogy az előterjesztés egy második résszel is kiegészült, az úgynevezett „Élhető Város” 

pályázattal, amely a Területi Operatív Program keretében valósul meg. Elmondja, hogy a pályázat 

nagyobb eleme a Csillag városrészben található park teljes körű felújítása. Tájékoztatja a 

Képviselő-testületet arról, hogy az erre vonatkozó közbeszerzési eljárás során olyan ajánlat 

érkezett, amely megközelítőleg 80 millió forint többletfedezet biztosítását igényelné, de az összeg 

a következő költségvetési évben várhatóan nem áll rendelkezésre. Ennek alapján javaslatot tesz 

arra, hogy a Képviselő-testület a Csillag városrészi park felújítására vonatkozó közbeszerzési 

eljárást eredménytelennek nyilvánítsa, és az eljárást ismételten írja ki, bízva abban, hogy a 

következő eljárás során olyan ajánlat érkezik, amely belefér a pályázat keretében rendelkezésre 

álló költségvetési forrásba. Hozzáteszi ugyanakkor, hogy a közbeszerzési eljárásnak volt két olyan 

eleme, amelyek nem a Csillag városrészi fejlesztést érintik. Az egyik a Frigyes laktanyai játszótér 

fejlesztése, a másik pedig Szőnyben, a Kállay Ödön parkban, a horgásztó lejáratánál kialakítandó 

úgynevezett fitneszpark megvalósítása. Elmondja, hogy ezekben az esetekben az eljárás érvényes 

és eredményes volt, ezért azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy ezen részek tekintetében az 

eljárást nyilvánítsa eredményessé. Ismerteti, hogy a Csillag városrészi park felújítását érintő 

közbeszerzési eljárás újraindítása kapcsán remény van arra, hogy a következő év elején kedvezőbb 

piaci környezet alakul ki, és az építőipari vállalkozások közötti verseny eredményeként olyan 

ajánlat érkezik, amely nem igényel jelentős többletfedezetet, és belefér az elnyert pályázati forrás 

keretébe. Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról is, hogy a közbeszerzési terv módosításáról 

egyszerű többséggel, egy határozati javaslat elfogadásával lehet dönteni. Ezzel szemben az 

„Élhető Város” pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárásról szóló döntések esetében a 

https://www.komarom.hu/referer.php?file=100%201%20mell%E9klet.pdf&path=%2FTestuletiUlesekDocs%2F100%201%20mell%E9klet%28T.%FCl%E9s%20266%29.pdf
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jogszabályi előírások alapján név szerinti szavazás lefolytatása szükséges. Megadja a szót Vajda 

Bence alpolgármesternek. 

 

Vajda Bence, alpolgármester: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy egy rövid kiegészítést kíván 

tenni az előző napirendi pontokhoz kapcsolódóan. Valamennyi képviselő nevében köszönetét 

fejezi ki a Polgármesteri Hivatal munkatársainak, különösen a városüzemeltetési és 

városfejlesztési osztály, a pénzügyi osztály, valamint a jegyző munkájáért, továbbá a hivatal teljes 

apparátusának szakmai támogatásáért. Hangsúlyozza, hogy ez a szakmai segítség elengedhetetlen 

ahhoz, hogy a Képviselő-testület nemcsak a jelenlegi ülésen, hanem valamennyi testületi ülésen 

megalapozott döntéseket tudjon hozni a városi beruházásokkal kapcsolatban. Kiemeli, hogy a 

Képviselő-testület elé kerülő döntések mögött minden esetben magas színvonalon előkészített, 

szakmailag megalapozott és alátámasztott előterjesztések állnak. Megjegyzi, hogy ez a munka 

kívülről sokszor nem látható, ugyanakkor nélkülözhetetlen ahhoz, hogy egy-egy, látszólag 

egyszerű döntést követően a projektek ténylegesen megvalósuljanak, valamint a kapcsolódó 

elszámolások szabályszerűen lezárhatók legyenek. Megköszöni a szót. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót dr. Baksa-Ströcker 

Renáta jegyzőnek. 

 

dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy a folyamatban lévő 

közbeszerzési eljárás három részre tagolódik. Ismerteti, hogy az eljárás első része a szabadidőpark 

megvalósítására vonatkozik, amely tekintetében az előterjesztés az eljárás eredménytelenné 

nyilvánítását javasolja. A második és harmadik rész – a szőnyi kondipark, valamint a laktanyai 

játszótér megvalósítása – vonatkozásában a bírálati folyamat jelenleg is zajlik. Ezen részek 

tekintetében még nem hirdethető eredmény, ugyanakkor a bírálat előrehaladott állapotban van, és 

rövid időn belül lehetőség nyílhat az eredmény kihirdetésére. A Képviselő-testület a második és 

harmadik rész vonatkozásában most még nem hoz döntést, azonban ezeknél az eljárási részeknél 

valószínűleg hamarosan sor kerülhet az eredményhirdetésre. Ezzel szemben az első rész esetében 

új ajánlattételi felhívás közzététele válik szükségessé, amelynek eredményeként az eredetileg egy 

eljárásként tervezett közbeszerzés kettéválik. Hangsúlyozza, hogy ez a megoldás célszerűbbnek 

bizonyul, mivel kizárólag azt az eljárási részt szükséges visszatartani, ahol fedezethiány áll fenn. 

A második és harmadik rész tekintetében – ahol az érkezett ajánlatok beleférnek a becsült értékbe 

– a bírálat folytatható, és hamarosan ott is döntési javaslat tehető. Megköszöni a szót. 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e további 

kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-129/2025. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő a 2025. évi közbeszerzési terv módosításáról szóló 

határozati javaslat elfogadásáról. 
 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 338/2025. (XII.16.) határozata: 

 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Komárom 

Város Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés 1. melléklete 

szerinti tartalommal kiegészítse a „Száva utca buszmegállóhely és járda felújítása” 

tárgyban lefolytatandó közbeszerzési eljárással.  

 

https://www.komarom.hu/referer.php?file=101%201%20mell%E9klet.docx&path=%2FTestuletiUlesekDocs%2F101%201%20mell%E9klet%28T.%FCl%E9s%20266%29.docx
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2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Komárom 

Város Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés 1. melléklete 

szerinti tartalommal kiegészítse a „Tópart lakótelep részleges járdafelújítása” 

tárgyban lefolytatandó közbeszerzési eljárással.  

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy név szerint szavazzanak 

a az előterjesztésben szereplő KÖZTES DÖNTÉS MEGHOZATALA A ”TOP_PLUSZ -1.2.1-21-

KO1-2022-00064 Élhető város – jövőnk Komárom – építési beruházás – szabadidőpark, játszótér 

és fitneszpark kialakítása” TÁRGYÚ KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS „1. RÉSZ: 

SZABADIDŐPARK” TEKINTETÉBEN tárgyú határozati javasalt elfogadásáról.  

 

dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző: ABC sorrendben felolvassa a jelen levő képviselők nevét, 

akik név szerinti szavazással hozzák meg a döntést. 

 

A név szerinti szavazás eredménye az alábbi: 

 

1. Babják Csaba, képviselő   - Igen 

2. Czita János, alpolgármester    Igen 

3. Dombay Gábor, képviselő   - Igen 

4. dr. Molnár Attila, polgármester  - Igen 

5. Horváth Zsolt, képviselő   - Igen 

6. Proczeller Tamás, képviselő   -  Igen 

7. Szabó István, képviselő   -  Igen 

8. Szalai Noel, képviselő   -  Igen 

9. Vajda Bence, alpolgármester   -  Igen 

10. Zsédenyiné Horváth Krisztina  -  Igen 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 339/2025. (XII.16.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

”TOP_PLUSZ -1.2.1-21-KO1-2022-00064 Élhető város – jövőnk Komárom – építési 

beruházás – szabadidőpark, játszótér és fitneszpark kialakítása” tárgyú - „1. rész: 

Szabadidőpark” közbeszerzési eljárás eredménytelen a Kbt. 75.§ (2) bekezdés b) pontja 

alapján, mivel az eljárásban adott végleges árajánlatok mindegyike meghaladja a 

rendelkezésre álló fedezet mértékét.  

 

A határozat azon a napon lép hatályba, amelyik nap a Nemzeti Fejlesztési Központ, 

Közbeszerzési Felügyeletért Felelős Helyettes Államtitkárság, Közbeszerzési Felügyeleti 

Főosztálya a támogató tartalmú tanúsítványt megküldte. 

 

Határidő:  2025. január 31.  

Felelős:   dr. Molnár Attila polgármester 
 

 

 

https://www.komarom.hu/referer.php?file=101%201%20mell%E9klet.docx&path=%2FTestuletiUlesekDocs%2F101%201%20mell%E9klet%28T.%FCl%E9s%20266%29.docx
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9. Komárom Város Egyesített Szociális Intézményével kapcsolatos döntések meghozatala 

          Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                         dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Röviden ismerteti az előterjesztést. Megkérdezi, hogy van-e 

kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-130/2025. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 340/2025. (XII.16.) határozata: 

 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete Komárom Város Egyesített 

Szociális Intézmény – Komárom Város Gondozási Központja által biztosított 

jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociális szolgáltatás tekintetében a kihelyezhető 

jelzőkészülékek számát 2026. január 1. napjától 70 darabról 60 darabra csökkenti.  

 

2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Komárom Város 

Egyesített Szociális Intézménye – jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szakmai 

programját az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

 

Határidő: 2025. december 19. 

Felelős: dr. Molnár Attila polgármester 

 

10. „Esély otthon” projekt keretében lakhatás biztosítása támogatásra vonatkozó 

pályázat kiírása 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

          dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Röviden ismerteti az előterjesztést. Megkérdezi, hogy van-e 

kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-131/2025. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 
 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 341/2025. (XII.16.) határozata: 

 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 1. melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja Komárom Város Önkormányzata „EFOP – 1.2.11-16-

2017-00011 számú Esély-otthon – Otthonteremtés és közösségépítés a fiatalokért 

Komáromban” pályázat keretében egy lakás esetében a lakhatást biztosító 

támogatására vonatkozó pályázati felhívást.  

 

2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a  

polgármestert a pályázati felhívás 2025. december 17. napján történő közzétételével. 

 

Határidő:  2025. december 17.  

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

https://www.komarom.hu/referer.php?file=102%201%20mell%E9klet.docx&path=%2FTestuletiUlesekDocs%2F102%201%20mell%E9klet%28T.%FCl%E9s%20266%29.docx
https://www.komarom.hu/referer.php?file=103%201%20mell%E9klet.doc&path=%2FTestuletiUlesekDocs%2F103%201%20mell%E9klet%28T.%FCl%E9s%20266%29.doc
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11. Komárom Város Önkormányzata és intézményei 2026. évi Belső ellenőrzési tervének 

jóváhagyása 

 Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                          dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, 

észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-132/2025. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 342/2025. (XII.16.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat és költségvetési 

szervei (intézményei) 2026. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés 1. melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja.  

 

Határidő:   2025. december 31.   

Felelős:   dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

12. Ingatlannal kapcsolatos döntés meghozatala 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                          dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Röviden ismerteti az előterjesztést. Megkérdezi, hogy van-e 

kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-133/2025. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 343/2025. (XII.16.) határozata: 

 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a komáromi 5410/269 hrsz-ú, 

természetben Mátrai Gyula utcában található ingatlanból kialakítandó 1023 m2 terület 

nagyságú építési telket 10.843.800-Ft+Áfa induló licit áron értékesíteni kívánja. Ennek 

érdekében az ingatlan elektronikus licitre bocsátását elrendeli. 

 

2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert és 

a Jegyzőt, hogy a komáromi 5410/269 hrsz-ú, természetben Mátrai Gyula utcában 

található ingatlanból kialakítandó 1023 m2 terület nagyságú építési telek sikeres 

értékesítése esetén az adásvételi szerződést és az ezzel kapcsolatos dokumentumokat, 

szükséges megállapodásokat aláírja. 

 

3. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert és a 

Jegyzőt, hogy a komáromi 5410/269 hrsz-ú, természetben Mátrai Gyula utcában 

található ingatlanból kialakítandó 1023 m2 terület nagyságú építési telek sikeres 

https://www.komarom.hu/referer.php?file=104%201%20mell%E9klet.doc&path=%2FTestuletiUlesekDocs%2F104%201%20mell%E9klet%28T.%FCl%E9s%20266%29.doc
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értékesítése kapcsán a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján az 

MNV Zrt-t az elővásárlási jogáról értesítse. 

 

Határidő:  2026. május 31. 

Felelős:   dr. Molnár Attila polgármester 

 

13. Beszámoló a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, a két 

ülés közötti fontosabb eseményekről, képviselői kérdések, közérdekű bejelentések 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                          dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Röviden ismerteti az előterjesztést. Megadja a szót Szalai Noel 

képviselőnek. 

 

Szalai Noel képviselő: Megköszöni a szót. Felhívja a figyelmet a Bajcsy-Zsilinszky utca érintett 

szakaszára, különösen a Szent Imre Általános Iskola és az Óvoda környezetére. Elmondja, hogy a 

területen napi szinten közlekedik, és tapasztalatai szerint a reggeli és délutáni időszakokban 

jelentős közlekedési problémák alakulnak ki. Az intézményekhez érkező szülők egy része 

szabálytalanul áll meg, oly módon, hogy az úttesten a személygépkocsik számára az áthaladás sok 

esetben nem biztosított. Megjegyzi, hogy előfordul, hogy a parkoló járművek hátulja benyúlik az 

úttest forgalmi sávjába, ami különösen balesetveszélyes helyzetet teremt. Hangsúlyozza, hogy a 

probléma nem egyedi tapasztalat, hanem rendszeresen jelentkezik, és több komáromi lakos 

részéről is visszatérő észrevétel. Javasolja, hogy az önkormányzat vizsgálja meg a közlekedési 

rend módosításának lehetőségét, és szükség esetén helyezzen ki „Megállni tilos” jelzőtáblát 

legalább az utca egyik oldalán. Álláspontja szerint ez az intézkedés hozzájárulhatna a forgalom 

biztonságosabb lebonyolításához, különös tekintettel a gyermekek védelmére az iskola és az óvoda 

közvetlen környezetében. Megköszöni a szót. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Elmondja, hogy a felvetett 

problémakör ismert az önkormányzat előtt, mivel több alkalommal – lakossági bejárások és 

különböző rendezvények során – is szóba került már. Megerősíti, hogy a kérdés rendszeresen 

felmerül a lakosság részéről, ezért annak kezelése indokolt. Tájékoztatja a Képviselő-testületet 

arról, hogy a térség közlekedési rendjének újragondolására forgalomszabályozási terv készül, 

amely ugyanakkor összetettebbé teszi a helyzetet. Hangsúlyozza, hogy az önkormányzat számára 

fontos, hogy a döntések meghozatalához megfelelő információk álljanak rendelkezésre, ezért 

folyamatos egyeztetések zajlanak az érintett szereplőkkel. Elmondja, hogy a területen egy nagy 

gyorsétterem-lánc is rendelkezik ingatlantulajdonnal, és az ott tervezett beruházás megkezdése 

várhatóan jelentős hatással lesz a környék forgalomtechnikai helyzetére. Megjegyzi, hogy az 

önkormányzat igyekszik pontos információkat szerezni az építkezés indulásának időpontjáról, 

mivel ez alapvetően befolyásolja a közlekedésszervezési megoldások kialakítását. Hangsúlyozza, 

hogy a forgalomszabályozás kérdése több szereplőt érintő kérdés. Egyetért a képviselő által 

elmondottakkal, és megerősíti, hogy a probléma szinte valamennyi lakossági bejáráson felvetődik. 

Reméli, hogy a szükséges egyeztetések lezárását követően az önkormányzat mielőbb megnyugtató 

választ tud adni nemcsak az ott élőknek, hanem az adott útszakaszon közlekedőknek is. 

Megkérdezi, hogy van-e további kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak 

a napirendi ponttal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy 

szavazzanak a KP/1-134/2025. iktatószámú előterjesztésben szereplő tájékoztatás a Komáromi 

Aprótalpak Bölcsőde konyhájáról tárgyú határozati javaslat elfogadásáról. 
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A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 344/2025. (XII.16.) határozata: 

 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Komáromi 

Aprótalpak Bölcsőde főzőkonyhájáról szóló tájékoztatót.  

 

2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert 

és a Jegyzőt, hogy közétkeztetési szolgáltatási szerződést írjon alá a Komáromi 

Aprótalpak Bölcsőde számára indított közétkeztetési szolgáltatás beszerzésére 

irányuló beszerzési eljárás nyertesével.  

  

Határidő:   azonnal 

Felelős:   dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő tájékoztató a Komáromi Gesztenyés Óvoda visszaköltözéséről tárgyú 

határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 345/2025. (XII.16.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Komáromi Gesztenyés 

Óvoda felújított épületébe történt költözéséről szóló tájékoztatót.  

 

Határidő:   azonnal 

Felelős:   dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 346/2025. (XII.16.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű 

Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót és a két ülés közötti 

fontosabb eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatást. 

 

Határidő:   azonnal 

Felelős:   dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és egészségben, valamint 

közös sikerekben gazdag boldog új esztendőt kíván valamennyi komárominak. Köszönti az Új Út 

Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium, Fejlesztő Nevelés-

Oktatást Végző Iskola Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Móra Ferenc 



20 
 

Tagintézménye pedagógusait és tanulóit. Elmondja, hogy a diákok karácsonyi műsorával zárul a 

Képviselő-testület ülése 

 

 

A Képviselő-testület rendes nyílt ülése 9 óra 50 perckor véget ér.  

 

k. m f. 

 

 

 

 

 dr. Baksa-Ströcker Renáta dr. Molnár Attila 

 jegyző polgármester 


